

ROMÂNIA  
JUDEȚUL TULCEA  
COMUNA I.C. BRĂȚIANU  
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 25.08.2023 la sediul Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta Primăriei Comunei I.C. Brătianu în holul sediului provizoriu al primăriei.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către un număr de 3 consilieri locali Reznic Ștefan, Dumitrescu Ionuț, Gheorghiu Marian-Marius

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali nu lipsește niciun consilier.

Doamna consilier Corjenco Jenica, președinte de ședință supune aprobării proiectul ordinii de zi prin procedura „ridicare de mâini” după cum urmează:

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator
1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 2.08.2023	
2.	Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.42/22.06.2023 privind eliberarea din funcția de viceprimar al Comunei I.C. Brătianu a domnului Chiriță Viorel	Consilieri locali Reznic Ștefan, Dumitrescu Ionuț, Gheorghiu Marian Marius
3.	Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.43/22.06.2023 privind alegerea viceprimarului comunei I.C.Brătianu, județul Tulcea	Consilieri locali Reznic Ștefan, Dumitrescu Ionuț, Gheorghiu Marian Marius
4.	Proiect de hotărâre privind eliberarea din funcția de viceprimar al Comunei I.C. Brătianu a domnului Chiriță Viorel	Consilieri locali Reznic Ștefan, Dumitrescu Ionuț, Gheorghiu Marian Marius
5.	Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei I.C.Brătianu, județul Tulcea	Consilieri locali Reznic Ștefan, Dumitrescu Ionuț, Gheorghiu Marian Marius
6.	Interpelări,petiții,sesizări	

D-l Pușcașu Dănuț,viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și informează consilierii locali că între data convocării ședinței și data ținerii propriu zise a ședinței a mai apărut un proiect de hotărâre care nu suferă amânare fiind vorba despre modificarea hotărârii privind achiziționarea tractorului și anume „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.45/22.06.2023 privind implementarea proiectului „DEZVOLTAREA SERVICIILOR COMUNITARE DE BAZĂ ÎN COMUNA IC BRĂȚIANU”.

Proiectul ordinii de zi astfel modificat este aprobat cu unanimitate de voturi-9 voturi „pentru” de către consilierii locali prezenți la ședință.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și anume „Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 2.08.2023”

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali și constatând că nu sunt luări de cuvânt supune la vot procesul verbal al ședinței din 2.08.2023 prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 9 voturi-unanimitate de către consilierii locali.

Înainte de a se trece la punctul 2 al ordinii de zi doamna Corjenco Jenica președinte de ședință ia cuvântul și propune consiliului local ca la proiectele de hotărâre de la punctele 2,3, 4 și 5 votul să fie secret cu buletine de vot ce se vor introduce într-o urnă special amenajată.

Propunerea președintelui de ședință este aprobată de consilierii prezenți cu 7 voturi pentru și 2 împotriva domnului Chiriță Viorel și doamna Sârbu Lenuța.

D-l consilier Chiriță Viorel și doamna consilier Sârbu Lenuța iau cuvântul și informează consiliul local că nu-și vor exercita dreptul de vot la punctele 2,3,4,5 din ordinea de zi .

D-l Chiriță Viorel ia din nou cuvântul și acuză consilierii că vor să-l dea afară din 2 în 2 luni până la alegerile din 2024 și că va trebui să fie plătit pe ultimele 2 luni.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.42/22.06.2023 privind eliberarea din funcția de viceprimar al Comunei I.C. Brătianu a domnului Chiriță Viorel”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor.

D-l consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă pe inițiatori de ce s-au inițiat proiectele de hotărâre iar d-l Reznic Ștefan răspunde că se răspunde la plângerea prelabilă a domnului Chiriță Viorel.

Constatându-se că nu mai sunt luări de cuvânt cu privire la proiectul de hotărâre se trece la exercitarea votului secret pe baza buletinelor de vot ce sunt introduse pe rând de fiecare consilier după ce aceștia și-au exercitat dreptul de vot într-o încăpere separată ,goală, buletinele de vot fiind apoi introduce în urna special amenajată și sigilată.

După desigilarea urnei special și extragerea buletinelor de vot și arătarea acestora tuturor celor prezenți se procedează la numărarea buletinelor de vot de către președintele de ședință care anunță că proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 6 voturi pentru ,un vot nul și 2 buletine de vot anulate de președintele de ședință, voturi aparținând consilierilor Chiriță Viorel și Sârbu Lenuța care au refuzat să voteze.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr.43/ 22.06.2023 privind alegerea viceprimarului comunei I.C.Brătianu, județul Tulcea”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor .

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor și constatând că nu sunt luări de cuvânt cu privire la proiectul de hotărâre se trece la exercitarea votului secret pe baza buletinelor de vot ce sunt

introduse pe rând de fiecare consilier după ce aceștia și-au exercitat dreptul de vot într-o încăpere separată ,goală, buletinele de vot fiind apoi introduce în urna special amenajată și sigilată.

După desigilarea urnei special și extragerea buletinelor de vot și arătarea acestora tuturor celor prezenți se procedează la numărarea buletinelor de vot de către președintele de ședință care anunță că proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 6 voturi pentru ,un vot nul și 2 buletine de vot anulate de președintele de ședință,voturi aparținând consilierilor Chiriță Viorel și Sârbu Lenuța care au refuzat să voteze.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind eliberarea din funcția de viceprimar al Comunei I.C. Brătianu a domnului Chiriță Viorel”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor .

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor și constatând că nu sunt luări de cuvânt cu privire la proiectul de hotărâre se trece la exercitarea votului secret pe baza buletinelor de vot ce sunt introduse pe rând de fiecare consilier după ce aceștia și-au exercitat dreptul de vot într-o încăpere separată ,goală, buletinele de vot fiind apoi introduce în urna special amenajată și sigilată.

După desigilarea urnei special și extragerea buletinelor de vot și arătarea acestora tuturor celor prezenți se procedează la numărarea buletinelor de vot de către președintele de ședință care anunță că proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 6 voturi pentru eliberarea din funcția de viceprimar a domnului Chiriță Viorel ,un vot nul și 2 buletine de vot anulate de președintele de ședință ,voturi aparținând consilierilor Chiriță Viorel și Sârbu Lenuța care au refuzat să voteze.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei I.C.Brătianu, județul Tulcea”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor pentru a face propuneri pentru funcția de viceprimar.

Domnul consilier cu atribuții de viceprimar, Reznic Ștefan, ia cuvântul și îl propune pentru funcția de viceprimar pe domnul Pușcașu Dănuț.

Nemaifiind alte propuneri pentru funcția de viceprimar se ia o pauză pentru redactarea de către secretarul general a buletinelor de vot.

După redactarea buletinelor de vot se trece la exercitarea votului secret pe baza buletinelor de vot ce sunt introduse pe rând de fiecare consilier după ce aceștia și-au exercitat dreptul de vot într-o încăpere separată ,goală, buletinele de vot fiind apoi introduce în urna special amenajată și sigilată.

După desigilarea urnei special și extragerea buletinelor de vot și arătarea acestora tuturor celor prezenți se procedează la numărarea buletinelor de vot de către președintele de ședință care anunță că proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 6 voturi pentru alegerea domnului Pușcașu Dănuț în funcția de viceprimar ,un vot nul și 2 buletine de vot anulate de președintele de ședință,voturi aparținând consilierilor Chiriță Viorel și Sârbu Lenuța care au refuzat să voteze.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind **modificarea și completarea HCL nr.45/22.06.2023 privind implementarea proiectului „DEZVOLTAREA SERVICIILOR COMUNITARE DE BAZĂ ÎN COMUNA IC BRĂTIANU”**”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor.

Președintele de ședință, dă cuvântul consilierilor și constatând că nu sunt luări de cuvânt supune la vot proiectul de hotărâre prin procedura „ridicare de maini” constatându-se că acesta a fost adoptat cu 7 voturi „pentru” și 2 „abțineri”(d-l Chiriță Viorel și doamna Sârbu Lenuța).

Se trece la punctul 7 și ultimul al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor.

D-l consilier cu atribuții de viceprimar Reznic Ștefan ia cuvântul și spune că ar dori ca din scândura rămasă de la demolarea vechiului sediu al primăriei să refacă gardul lui Iorgu de lângă imobilul cumpărat în primăvară de primărie deoarece persoane necunoscute profitând de lipsa unor porțiuni din gard aruncă tot felul de deșeuri în această curte părăsită.

Doamna consilier Sârbu Lenuța ia cuvântul și întreabă dacă proprietarul va fi de acord cu acest lucru.

Domnul consilier Șeitan Marian ia cuvântul și sugerează ca proprietarul imobilului să fie notificat în prealabil cu privire la obligația de a-și repara gardul iar mai apoi luate măsurile necesare, același domn consilier propune să fie cumpărat și imobilul respectiv deoarece se învecinează cu imobilul deja cumpărat iar domnul Pușcașu Dănuț viceprimar cu atribuții de primar ia cuvântul și spune că deja are o reclamație de la domnul Chiriță Viorel cu privire la cumpărarea imobilului de lângă primărie.

Tot domnul consilier Șeitan Marian ia cuvântul și solicit repararea digului de la poștăriță la cimitir iar domnul consilier cu atribuții de viceprimar răspunde că a vorbit deja cu domnul Lombardi și va rezolva problema.

Tot domnul consilier Șeitan Marian ia cuvântul și întreabă dacă s-a mai întreprins ceva cu cumpărarea terenului din fața căminului cultural .

Domnul consilier Chiriță Viorel ia cuvântul și spune că există o hotărâre privind suprainpozitarea cetățenilor care nu întrețin fațadele și gardurile și să fie pusă în aplicare acea hotărâre, iar același domn consilier propune amplasarea unei pubele mai mari de gunoi în zona bac ca să nu mai fie aruncate deșeurile pe jos.

Domnul Reznic Ștefan ia cuvântul și spune că va face o inventariere a tuturor curților părăsite și neîntreținute și o va prezenta consiliului și apoi va lua măsuri cu aceste persoane.

Nemaifiind luări de cuvânt președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Corjenco Jenica



**SECRETAR GENERAL,**  
G.Basarabi

